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o HREMMEE X, Y URAHEAFREIHK f(x,y)
o R X=x, YOI FHMEFELTEATA

_PrX=xY=y) _ flxy
¥ =—%x=n [ fe,y)dy

= Kb

o E(Y|X =x)= / yf(ylx)dy #RA Y £ X Lay X2
o 1LH E(Y|X); TAHM X #9.H&
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FHHAEE MR
o A HZ M (law of total expectation): EY = E[E(Y|X)]
o X X, Y ME =z, WEY|X)=EY
o % g(), Elg(X)YIX] = g(OE(Y|X)
o E(Y|X) 2 X 3 Y 05 7 #M & : E(Y|X) AR ML A
r%ﬂE[Y - g(X)P?
8 Cf—) Mo HHTREELT, Y HREAMNA E(Y|X)
o £ Z=g(X)Hg()APERZH, N

E(Y|Z) = E[Y]|g(X)] = E(Y]X)
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o MTEFMHHL F(), f(X)HY HHFHRMRETE A

E[Y - f(X)I* = E[Y - E(Y|X) + E(Y|X) - f(X)]’
= E[Y —~ E(Y|X)]* + 2E[(Y ~ E(Y[X))E(Y|X) - f(X))]
+E[E(Y|X) - f(X)]?
= E[Y — E(Y|X)]* + 2E[E[(Y ~ E(Y[X))(E(Y|X) - f(X))IX]]

=(E(Y|X)~f(X)E[(Y-E(Y|X))|X]=0
+E[E(Y|X) - f(X)]?
= E[Y - E(Y|X)]* + E[E(Y|X) - f(X)]?

o HATERE f(), EIY - f(X)P = E[Y — E(Y|X)P

X e A KA Ek % 10 #: w1E T 3 695 $6/15W



K144 5w AT
BRAIESTHISEHHAE

o %X X,Y IR EENH

o RXZ=(Y-EY)- XX -EX): WA ZALENH, LEZ=0

o THiIE cov(Z,X)=EZX =0, #% Z X Edatks: t—4#, Z,9(X) M5k
%, % EZg(X)=EZEg(X)=0

o WHRTIENY —Z =EY + LI (X —EX) A X 3 Y e D #H7HM, #

E¥X) =Y -7z =Ey+ &Y v gx) s—34
var(X)
var(Y[X) = E[(Y ~ E(Y|X)PI] = var(y) - SV g e
var(X)
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o HEMMEZY A K-EMEE X (TOEFHN), £ XL XY & BN
(linear prediction) # Y = b"X, b € RX, stmey Y — Y # A HMig £
(prediction error)

o &L R M F (optimal mean square) LM A £ E[Y — V]2 &) 69 Kbk )
b"X:

b = argmin E[Y — b"X]?
b

o AMF OLS, kit b #BEE#HLE[(Y -b"X)X"]=07, %
b = (E[XX™]) 'E[XY]
o RAKMMMITH L(Y|X), THWZMH Y 3t X 4945%

X% o KK e ak % 10 BF: w15 3] e R #9/157



2R TR

EASFHTRIZ TN S & LT

o HRY, X A2-AELENHrv.,, LA
o X 3 Y MR A MIAM F 3 b it 2

E[XY] cov(X,Y)

b= =
EX?2 var(X)

RAIAM LY]X) = N ¥

o I X 3t Y ®HZ/ (HF) MMlER&E (7)) KRB 485

E[Y|X] = L(Y|X)
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o BRHIAT V), TAKER t AZAAWAL, 5 Yy # 47 &M
?t+5|t = L(‘Yt+S|Ytl Yt—lr .. ')/ 52 1

o T—xey, LrRuEFT (Y} 5 (X}, AP X e RN, TAHFERt RZATHY
A AE {Xt—j}jzo Xt Yiis FEAT &RPETRAM

?t+s|t = L(’Yt+S|Xt/Xt—1/ .. ')/ s 2 1

o HALKMIAM M AT X, BAKAS b 9HE, RMTEMAKBEA
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AR(1) B9FTN

%R P4 AR(1) A2 Xpy1 = pu+ OXe + €41, 0] <1, {&} Aa%RAE
Xps1 42t ORAEEMETN X1y = p+ OX;
o HHETIHIE E[(Xi1 — Xpp1)Xe] =0
Xpso 42 t 9 EMETN Xy = u+ dp + X,
o MARZERTH: Xipp =+ ou+ ¢>Xe + Péera + €142
o W TIIE E[(Xito — Xpagr)Xe] = 0
B, X TAY X & t 89 RN
° ):(t+2|t+l =u+PXen
o Xipop =+ PXppqp = U+ Pu+ (Pth
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AR(1) Fm g AR B
o THIE, Vs>1%

s=1
Rivot = IJZ P+ P Xy
r=0

o BT 4m,
1

I-¢
BY Xpys 89KH (RAL) ERMEFNMENSL B A L5442
o #t—FitH T4

sli_{go Xivspt = =EX;

2

. & 2 _ 3
511_1;1(}0 ]E[Xt+s - Xt+s|t] - 1— (,‘[)2

= var(X;)
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o M —Ak AR(p) iT42, BVHETAAIR “#)a” FMlesH X, HH Ky
° %‘7"’7%; Xt+s|t+s—1’ ﬁ-;d’éé%\:}? & IaYy Xiys—1 7+7r Xt+s—1|t+s—2’ Uﬂkbﬁ’ﬁi
o 3 AR(p) IAEm T, & {e} MEIRZ, WA

Xt+s|t = L(Xt4s|Xt, Xi-1, .. .) = B[ Xp4s|Xt, Xp-1, .. .] = Bt Xpys

o MA i$A42 % ARMA it A% B A =T VAT R AL a9 7
o MA &9 7N ST 44 Bh 3 A MAE X, 69 8 =2 I MBTFF B 09 0L &, K 7 Ak
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